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Γιορτές à la οικογενειακά! 

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης 

Δημιουργήστε πρωτότυπες αναμνήσεις συνδυάζοντας τις χριστουγεννιάτικες 

γιορτές με μια επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης ξεκινώντας μια 

καινούρια οικογενειακή παράδοση!  

Πάρτε μέρος, οικογενειακώς, στις εκδηλώσεις μας! 

Σάββατο 23 Δεκεμβρίου 

11:00-12:30 «Να τα πούμε;» 

Οικογενειακό εργαστήρι μουσικής και χορού για γονείς και παιδιά άνω των 4 ετών. Ελάτε να 

μάθουμε 4 χριστουγεννιάτικα τραγούδια έκπληξη από διάφορα μέρη της Ελλάδας και έναν χορό! 

Θα κατασκευάσουμε μαζί ένα μουσικό όργανο, αλλά μπορείτε να φέρετε και ένα δικό σας. Στις 

12:30 καλέστε τους αγαπημένους σας στην έκθεση του μουσείου για να τους πούμε τα κάλαντα 

όλοι μαζί εν χορῷ!  

*Δηλώνουμε συμμετοχή την ίδια μέρα από τις 10:00 μέχρι και τις 10:45 στην Υποδοχή του 

μουσείου!  

 

Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου 

11:00 «Αναζητώντας τα χαμένα δώρα του Άι Βασίλη!» 

Κυνήγι θησαυρού μέσα στο μουσείο για όλη την οικογένεια! Πλησιάζει η ώρα που ο Άι Βασίλης θα 

μοιράσει τα δώρα στα παιδιά! Οι σάκοι του όμως είναι άδειοι! Ελαφάκια πλημμυρίζουν το μουσείο 
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και προσπαθούν να γεμίσουν τους σάκους τους! Θα μας βοηθήσετε; Όποια ομάδα τελειώσει 

πρώτη, έχει δώρο έκπληξη! 

11:00-15:00 «μια χριστουγεννιάτικη κατασκευή» 

Ελάτε να φτιάξουμε μια γιορτινή κατασκευή για να στολίσετε το σπίτι σας ή να την κάνετε δώρο σε 

κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο!  

 

Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 

10:00-13:00 «Γιορτινά μπισκότα» 

Ζάχαρη, αλεύρι, βούτυρο και μίξερ! Σωστά καταλάβατε! Ελάτε φτιάξουμε τα πιο μυρωδάτα 

μπισκότα των γιορτών! Θα τους δώσουμε μορφή γιορτινή!  

13:00-14:00 «Γιορτινά λαϊκά παραμύθια!» 

Λαϊκά παραμύθια για την Πρωτοχρονιά με αφηγήτρια την Ελίνα Χουδετσανάκη!  

Φωτογραφηθείτε μέσα στο μουσείο φορώντας το αγαπημένο σας γιορτινό 

ρούχο, στείλτε μας τη φωτογραφία στο info@nhmc.uoc.gr και ο/η νικητής/τρια θα 

κερδίσει μια ετήσια συνδρομή στον Σύλλογο «Φίλοι του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας 

Κρήτης» για να μπορεί να μας επισκέπτεται οικογενειακώς δωρεάν για όλο το 2024! 

*Έγκυρες θα είναι οι φωτογραφίες που θα έρθουν στο email του μουσείου από τις 23 Δεκεμβρίου 2023 έως 

και τις 7 Ιανουαρίου 2024! Μην ξεχάσετε στο email να συμπεριλάβετε όνομα, αγαπημένο ρούχο, τηλέφωνο 

επικοινωνίας & και τη φράση «Παραχωρώ τη φωτογραφία στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και του 

επιτρέπω να τη δημοσιοποιήσει στα μέσα δικτύωσής του μαζί με το όνομά μου». Το αποτέλεσμα του 

διαγωνισμού θα ανακοινωθεί την πρώτη εβδομάδα του Φεβρουαρίου 2024!Ψάχνουμε την πιο ευφάνταστη 

και ωραία φωτογραφία! 
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           Όλες οι δράσεις συμπεριλαμβάνονται στις τιμές εισόδου του μουσείου! 
 

 
 

Στέλλα Χαιρέτη  
Υπεύθυνη Επικοινωνίας 

Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -  
Πανεπιστήμιο Κρήτης  

τηλ. : +30 2810 393630 
E mail : info@nhmc.uoc.gr 
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